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SELECCION

1) Uno de los factores de  18x%y? ~ 50x° es

A)
B)

C)

D)

2x°y?
9y — 5x°

3y + 5x°

By - 5x2)°

2)  Unode los factores de  16x° —80x + 100 es

A)
B)
C)

D)

2x-5

4x -5

2x+5

4x + 5

3) Unode los factores de y*x*—3y?— yx+ 3y es

A)
B)
C)

D)

y*1
y—1
x-3
X #3

4)  Uno de los factores de 3x*-27 - 2(x —3) es

A)
B)
C)

D)

xX—1
X+7
3x + 1

3x+7
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3 -
5) Laexpresion ——?-3-(——95-— es equivalente a
—-18x°> +18x
A} 2
-1
B) —
) 2
C) x-1
2
D) X-1
2(x+1)

. X% - 7x +10

3 es equivalente a
_X°=-2x X -5x+4

6) La expresion

5

A P

) 4
B) x-5
X+ 4
C) X-5
X-4
D) X+5
X -4
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2 . 2
., X - X° =X _
7)  La expresion y T y es equivalente a
X+3y  x°+3xy

A) 1
B) O
C) x-y
D) x+y
8) La expresion ! - es equivalente a
x? -1 (x-1)
A) <
2X — 2
- (2x+1)
B
) %=1
o) —(x+3)
(x—1P(x+1)
D) =X

(x —1F (x+1)

DGEC
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9)

10)

11)

El conjunto solucién de 6x°=x+2 es

=
A) {?‘1}

B)

El conjunto solucién de (x + 3)(x—5)= —x* -3 es
A) {-9}

B) {-33}

) {-2.8

D) {-3,2}

El conjunto solucién de =x—-3 es

(x-3)?
4

A {1,3}

B) (3,7}

C) {2+410, 2-410 |
D) {5-413,5+/13 |
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12) Sea un numero diferente de cero tal que el producto de su tercera parte por

13)

14)

la mitad del mismo nimero equivale a siete veces ese numero. ;Cual es el
numero?

A 7
7
B el
s
C) 42
D) 140

Considere el siguiente enunciado:

Las medidas de los lados de un cuadrado se aumentan para formar
un rectangulo, tal que la medida de su largo y ancho corresponden a
la medida del lado del cuadrado aumentada en 10 y 5 unidades
respectivamente y el area del rectangulo resultante equivale a tres
veces el area del cuadrado. ;Cual es el area del cuadrado?

Si «x» representa la medida del lado del cuadrado, entonces una ecuacion
que permite resolver el problema anterior es

A ¥-12x-50=0
B) x*+12x+50=0
C) 2x*+15x+50=0
D) 2X*-15x-50=0

Si {(—3,4),(-1,2),(0,0), (1, 2), (3, 6)} es el grafico de una funcion,
entonces el dominio de esa funcion es

A) [0,6]
B) [-3,6]
C) {0,2,4,6}

D) {-3,-1,0,1,3}
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15) Si f es la funcién dada por f(x) =

16)

17)

3X -

4 P |
, entonces f(—z—] es

A) O
B) -2

C) !
16

D) ;1161

El dominio maximo de la funcion f con f(x)= Jy4-x es
A) [4,+o]

B) ]-= 4]

C) ]-x 4]

D) 14, +x]

De acuerdo con los datos de la gréafica de la funcién f, el &mbito de f es

y

A [-3,3] "
B) ]1-1,2] EN
24

D) [-3,2] Ul-1.3] \( o O—> X
r—1
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18) De acuerdo con los datos de la grafica de la funcién f, considere las
siguientes proposiciones:

I. f es estrictamente crecienteen ]1,+ o [.

II. O es preimagen de — 2. y

¢ Cuales de ellas son verdaderas?

A) Ambas - |3
B) Ninguna
C) Sololal

D) Sololall /

19) Una ecuacion de la recta que contiene los puntos (—4, 1) y {%,—2) es

2x 11
A g
)y Tz
- 2X 5
B —p = ]
) Yy 3 3
- 2X 74
G — Lo
)y 3 =

D) y= 5~ 58
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20) Considere las siguientes proposiciones:

I. La recta dada por x + 4y + 12 = 0 corresponde a una funcién
estrictamente creciente.

ll. Larecta que contiene los puntos (-3,-2) y (5, —2) corresponde a
una funcién constante.

¢ Cuales de ellas son verdaderas?

A) Ambas

B) Ninguna
C) Sololal
D) Sololall

21) De acuerdo con los datos de la grafica, si ¢ L &, entonces la pendiente de
£, corresponde a

A) 2 4
1 ¢
B) < 1 L
2
& =
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22) Sea ¢ wuna recta paralela a la recta de ecuacion 4x + 3y = — 5. Si ¢

23)

24)

contiene al (2, - 1), entonces una ecuacién que corresponde a { es

A) y=4x+6
B) y=4x-89
-4 2
C = —Xt—
) Y ke
-4 5
D = —X+—
) Y 3 3

Si f es la funcion dada por f(x) = 2x — 1, entonces el criterio de la funcién
inversa de f es

A) r%n=§+1

B) fﬁm=%;

) fﬂm=%?

D) f%n=§4-

Sea ]—9, 3] el ambito de la funcién f dada por f(x) = —2x + 1. ;Cual es
el ambito de la funcién inversa de f7?

A) [-1,5]
B) 1-1,5]
C) [-519]
D) 1-5,19]
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25) Considere las siguientes proposiciones, acerca de la funcion g dada por
g(x) = 2 — x —2x*:

I. Eleje desimetriaes x= %

Il. g escodncava hacia arriba.

¢ Cuales de ellas son verdaderas?

A) Ambas

B) Ninguna
C) Sololal
D) Sololall

26) Lafuncion f dada por f(x) = 10 —4x? es creciente en

A) 10, +a]
B) ]-,0]

5 [
C) ]E,*FCI)L

~ Fg )
LE u %,
E_\ } L W -l

14
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27)

28)

Considere el siguiente enunciado:

En una compafiia vendedora de maquinaria agricola han

determinado que el ingreso f, en délares, por vender «x» unidades
2

de cierta maquina esta dado por f(x) = +3450x .

De acuerdo con el enunciado anterior, ;cuantas unidades de dichas
maquinas se deben vender para obtener el ingreso maximo?

A) 431
B) 3450
C) 6900
D) 13800
2(x - 3y) = 4 +6x
El valor de x en la solucion del es
X 5 Y
2 4
A) -1—3
20
B) 1:-3-
22
o 2
10
D) E-g—
11
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29) Sea f una funcién exponencial dada por f(x) =a* si f(x)>1 cuando x<0,

30)

entonces un posible valor de «a» es

A) 3
4
B 3
5
&
D) =2

Considere las siguientes proposiciones acerca de la funcion f dada por

o= (1)
X) = (z] :
. f-1)=-4
I. Si f(x) =16, entonces x=-2.
¢ Cudles de ellas son verdaderas?
A) Ambas
B) Ninguna
C) Sololal
D) Sololali

DGEC

16
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2x +1 x-1
31) La solucién de 8] = [iJ es

3
A) 0

B) *?';

¢ =2

D) %2-

32) El conjunto solucién de 2 o 823 = es

1
Yo
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33) Para la funcion f dada por f(x) = loggx, considere las siguientes
8
proposiciones:

I.  Eldominiode f es IR.

1 e

. — esimagen de —.
3 2

¢ Cuales de ellas son verdaderas?

A) Ambas

B) Ninguna
C) Sololal
D) Sololall

34) Un elemento del gréafico de la funcién f dada por f(x) = log /X es
A) (1,1)
B) (2,2

C) (1)

0 (1
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35)

36)

37)

El conjunto solucion de 2 logs (3x—4) =2 es

0 [

)

El conjunto solucion de logs (2x + 1) + logs (3x — 1)=2 es

A) {2}
B) (5}
-8
C) {—6—, 2}
D) {-2, E’l}
50

La solucion de log, (x —2) — log; (5—x)=2 es

A) 81
B) o
17
o 127
2
o 127
26




nep

i Fh o P

Matemadtica / Bachillerato por Madurez Suficiente DGE(E

38) El conjunto solucién de log, (x ——Jg) + log, (x +J3-‘) =3 es

A {}

B) {V6|

c) {1}

D) {-V1.11]

39) El criterio para calcular la ganancia obtenida por la venta cierto articulo esta

dado por g(x) = log[‘lo +;—] donde «x» es la cantidad de unidades

vendidas y «g» la ganancia en doélares por unidad. ¢Cuantas unidades se
deben vender para que la ganancia sea de 2 doélares por unidad?

A) 5
B) 45

C) 180
D) 455
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S
40) De acuerdo con los datos de la figura, si AC es tangente en B a la

41)

/""‘\
circunferencia, entonces la medida del ED es

A)  72°
B) 80°
C) 134°
D) 220°

-
De acuerdo con los datos de la figura, si FC es tangente en C a la
circunferencia de centro H y m CG = 156°, entonces, ¢cual es la medida
del ¥ GFC?

r 3
A)  24° /’
F

B) 66°
C) 78° &
D) 90° H
B
G m
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42) De acuerdo con los datos de la circunferencia de centro O, si AB y GF
son cuerdas equidistantes del centro, la longitud de la circunferencia es

2043 y AB= 1643, entonces, ¢ cual es la medida del ED?

A) 443 F
E
B) 643 (
S
G B &
G
D) 103

43) De acuerda con los datos de la figura, ¢cual es el area del sector circular
destacado congrissi m X AOB=50° y OA=10?

A) 25x
9
B) 50n
9
C) 1257
9
D) 250n
9
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44)

45)

46)

De acuerdo con los datos del circulo de centro O, si mAB = 12,
YNOB = YMOA y my MOA = 60° entonces el area de la regién
destacada con gris corresponde a

A) 61-9V3
B) 6rn-18y3
C) 18x-943

D) 18z-1843

Si la medida de un angulo externo de un poligono regular es 30°, entonces el
total de diagonales que pueden trazarse en ese poligono es

A) 12
B) 54
C) 108
D) 464

Una circunferencia esta inscrita en un cuadrado cuya medida de la apotema
es 12. ;Cual es el area del circulo correspondiente?

A) T72n
B) 24n
C) 144n
D) 288n
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47) Considere las siguientes proposiciones acerca de un poligono regular que
posee 2 diagonales en total y esta inscrito en una circunferencia cuya
longitud es 18x:

48)

I. Lamedida de la diagonal del poligono es 18.

[l. El perimetro del poligono es 3642 .

¢ Cuales de ellas son verdaderas?

A)
B)
C)

D)

Ambas
Ninguna
Sololal

Solo la 1l

La base de una piramide recta es un triangulo equilatero cuya medida de|
lado es 8. 'Si la medida de la altura de esa piramide es 20, entonces, ¢ cual
es su volumen?

A)

B)

64043

3

32042

3

32043

3

6402

3
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49)

50)

51)

Considere las siguientes proposiciones referidas a un cono circular recto
cuya area total es 108n y el drea de su base es 36mn:

. Lamedida de la generatriz del cono es 6.

Il. La medida de la altura del cono es 125.

¢ Cuales de ellas son verdaderas?

A) Ambas
B) Ninguna
C) Sololal
D) Sololall
La medida en radianes de un angulo de 150° es
K =
5n
By ==
) 6
C) '3
5
D) o
12
La medida de un angulo coterminal con un angulo de :';},E corresponde a
A) 30°
B) 60°
C) 150°

D) 300° @ {3}%@
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52)

53)

54)

2

PR = - ok ,
La expresion ———— es equivalente a
cos“ x
A) csc? x
B) —ocsc?x
2
sen” x
C) g
cos” x
2
—sen” x
D) v
cos™ x
tan x sec (90° - x)

La expresion

. es equivalente a
cos (90° - x) sec x

A) cscx
2
Ccos“ X
B) —
sen” x

C) sec?xecscx

D) cos®x e sen x

o tan x .
La expresion csc x e cos (90° — x) + es equivalente a
cot x

A) csc? x
B) sec®x

1+sen?x
C) —

Ccos“ X

sen x (cos x + sen x)

0052 X

D)

nGEC

26
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55) ¢(En qué cuadrante se ubica el lado terminal de un angulo de medida o si

56)

cosa<0 y tana>0?
A) |

B) I

c) i

D) IV

De acuerdo con los datos de la figura, si o es la medida de un angulo en
posicién normal el cual determina un angulo de referencia de 60°, entonces
el valor cos a es

y
A) 1 F s
% 1

—1
B —

) > _

V3 /—‘\
© 5 ~1 * S
D) __J_g_

2

—1

DGEC

27
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57) Considere las siguientes proposiciones referidas a la funcién f dada por

58)

f(x) = sen x:

. Sixel]O,n[, entonces f es estrictamente creciente.

. Si xe }%,%—E[, entonces f es estrictamente decreciente.

¢ Cuales de ellas son verdaderas?

A) Ambas

B) Ninguna
C) Sololal
D) Sololall

Si f es la funcién dada por f(x) = cos x, entonces uno de los intervalos en
los que f(x) <0 es

B) Im 2n]

C) -‘“ﬁ[

D) _*3f—n[
18
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59) El conjunto solucionde cot?x=3 en [0,2n] es

. (55
6 6

C) E,E‘ﬂ,ﬁ
3 3 3 3

D) ES_RZ"EJ.E
6 6 6 6

60) El conjunto solucién de (senx +cos x)’=senx+1 en [0, 2x[ es

A) {0,xn}




TABLA DE VALORES DE LAS FUNCIONES TRIGONOMETRICAS

GRADOS SENO COSENO TANGENTE GRADOS SENO COSENO TANGENTE

0 0,0000  1,0000 0,0000 46 0,7193 0,6947 1,0355
1 0,0175  0,9998 0,0175 47 0,7314 0,6820 1,0724
2 0,0349  0,9994 0,0349 48 0,7431 0,6691 1,1106
8 0,0523  0,9986 0,0524 49 0,7547 0,6561 1,1504
4 0,0698  0,9976 0,0699 50 0,7660 0,6428 1,1918
5 0,0872  0,9962 0,0875 51 0,7771 0,6293 1,2349
6 0,1045  0,9945 0,1051 52 0,7880 0,6157 1,2799
7 0,1219  0,9925 0,1228 53 0,7986 0,6018 1,3270
8 0,1392  0,9903 0,1405 54 0,8090 0,5878 1,3764
9 0,1564  0,9877 0,1584 55 0,8192 0,5736 1,4281
10 0,1736  0,9848 0,1763 56 0,8290 0,5592 1,4826
11 0,1908  0,9816 0,1944 57 0,8387 0,5446 1,5399
12 0,2079  0,9781 0,2126 58 0,8480 0,5299 1,6003
13 0,2250  0,9744 0,2309 59 0,8572 0,5150 1,6643
14 0,2419  0,9703 0,2493 60 0,8660 0,5000 1,7321
15 0,2588  0,9659 0,2679 61 0,8746 0,4848 1,8040
16 0,2756  0,9613 0,2867 62 0,8829 0,4695 1,8807
17 0,2924  0,9563 0,3057 63 0,8910 0,4540 1,9626
18 0,3090  0,9511 0,3249 64 0,8988 0,4384.  2,0503
19 0,3256  0,9455 0,3443 65 0,9063 0,4226 2,1445
20 0,3420  0,9397 0,3640 66 0,9135 0,4067 2,2460
21 0,3584  0,9336 0,3839 67 0,9205 0,3907 2,3559
22 0,3746  0,9272 0,4040 68 0,9272 0,3746 2,4751
23 0,3907  0,9205 0,4245 69 0,9336 0,3584 2,6051
24 0,4067  0,9135 0,4452 70 0,9397 0,3420 2,7475
25 0,4226  0,9063 0,4663 71 0,9455 0,3256 2,9042
26 0,4384  0,8988 0,4877 72 0,9511 0,3090 3,0777
27 0,4540  0,8910 0,5095 73 0,9563 0,2924 3,2709
28 0,4695  0,8829 0,5317 74 0,9613 0,2756 3,4874
29 0,4848  0,8746 0,5543 75 0,9659 0,2588 3,7321
30 0,5000  0,8660 0,5774 76 0,9703 0,2419 4,0108
31 0,5150  0,8572 0,6009 77 0,9744 0,2250 4,3315
32 0,5299  0,8480 0,6249 78 0,9781 0,2079 4,7046
33 0,5446  0,8387 0,6494 79 0,9816 0,1908 5,1446
34 0,5592  0,8290 0,6745 80 0,9848 0,1736 5,6713
35 0,5736  0,8192 0,7002 81 0,9877 0,1564 6,3138
36 0,5878  0,8090 0,7265 82 0,9903 0,1392 7,1154
37 0,6018  0,7986 0,7536 83 0,9925 0,1219 8,1443
38 0,6157  0,7880 0,7813 84 0,9945 0,1045 9,5144
39 0,6293  0,7771  0,8098 85 0,9962 0,0872 11,4301
40 0,6428  0,7660 0,8391 86 0,9976 0,0698 14,3007
41 0,6561  0,7547 0,8693 87 0,9986 0,0523 19,0811
42 0,6691  0,7431 0,9004 88 0,9994 0,0349 28,6363
43 0,6820  0,7314 0,9325 89 0,9998 0,0175 57,2900
44 0,6947  0,7193 0,9657 90 1,0000 0,0000 e
45 07071  0,7071 1,0000 30
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SIMBOLOS

<> recta que contiene los puntos
I es paralela a AB AyB
. — rayo de origen A y que contiene el

i es perpendicular a AB punto B

X angulo AB segmento de extremos Ay B

A triangulo o discriminante AB medida del segmento AB

~ es semejante a = es congruente con

v para todo — implica que

0 cuadrilatero 2B arco (menor) de extremos Ay B

el punto E estaentre Ay C o
e arco (mayor) de extremos Ay C y que
A-E-C| (los pug;cl,i?]?éleEs})’ C son ABC contiene el punto B
FORMULAS

(s : semiperimetro, a, by ¢ son las

Férmula de Herén

medidas de los lados del triangulo)

A = /s(s—a)(s - b)(s - c)

Longitud de arco _Rren
n® : medida del arco en grados 180°
Area de un sector circular _arne
n° : medida del arco en grados ~ 360°
Area de un segmento circular _mr’n® G a2
n°: medida del arco en grados ~ 360° —

31




_ Poligonos regulare

Medida de un angulo interno . 180°(n-2)
n: nimero de lados del poligono myis= 5
Numero de diagonales n(n-3)
i : D=
n I numero de lados del poligono 2
Area 4 P
P: perimetro, a: apotema : TN
Simbologia Triangulo equilatero Cuadrado Hexagono regular
r___ radio 3
d diagonal e o2
a _apotema o h T2 azig_
¢ lado . 3 2
h altura
AREA Y VOLUMEN DE CUERPOS GEOMETRICOS
Figura Volumen Area total
Cubo V=ad A =6a?
Piramide V= %Abh At =Ag +A,
Prisma V=Anh Ag = A}B +AL
4 2
Esfera V =_-3— r A+ =4nr
Cono (circular recto) Vo= %urzh At =7r(r +g)
Cilindro V = arh At =2nr(r +h)
Simbologia
h: altura a: arista r: radio g: generatriz
Ay : area dela o . = |
W AL . area lateral Ag : area basal Ar . area tota
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